

火爆求职节目,求职者自曝整容史

找工作拼相貌?年轻人整容成"风尚"!



近日,在某电视台一档火爆的求职节目中,"整容女 孩"李慧君的出现引爆整容话题:女孩到底该不该为求职 整容?如今大学生"求职整容"已成风尚,真的是这样吗? 且听听专家的说法。

【争议】———

在专业素质相当的情况下,漂亮容貌往往更有优势?

她坦言,"想要范冰冰的精致容 颜,可是祖师爷不给力!"

【事件回放】———

"为自己的理想(去整容),我爷爷都认 不出我了!"近日,在这档节目录制现场, 面对主持人和12位大老板、2位分析师以 及现场的观众朋友,24岁的长沙女孩李慧 君坦白。

李慧君从小热爱表演,医学专业毕业 后毅然做起"北漂一族"。可惜"祖师爷不 赏饭吃", 李小姐一直梦想拥有范冰冰那 样的精致容颜,可是自己却鼻型不佳、单 眼皮、脸部太宽。在演艺圈,只能到处跑龙 套.生活糟糕到啃馒头、睡垃圾场。为实现 梦想, 李慧君瞒着家人多次整容。

据悉,像李慧君一样为求职整容的人 不在少数,某名牌大学20多位女大学生拼 团去整容。据爱思特医疗美容医院专家透 露,近几年来,内地整容手术十分火爆,年 轻女性占绝大多数。

该不该像李慧君一样为理想改变

容貌?女性该不该为求职整容? 记者随意浏览了一下网上的求职 信息,不少招聘单位对求职者的形象 提出要求。个别待遇较好的职位,甚至 注明应聘女性必须"外貌靓丽、身材苗 条"。不管是否认可,美貌将有利于求 职已是事实。

不同的声音依然存在。一位女老板 表示,"企业经营是很严肃的事情,没有 人会因为漂亮而启用一个高管"。大多 数知名企业在面试时更看重应聘者自 身的综合素质。美貌是一块绝佳的敲门 砖,但最终得靠实力。

【专家观点】———

"我修补的不仅仅是她的脸,而是她的心理"

中南地区最受欢迎的眼部整形专 家、爱思特集团精致五官基地主任张

我曾为多位亟待就业的大学毕业 生做过改造,也非常认同美剧《实习医 生格蕾》中,整形科医生马克说"我为 别人做整形手术,修补的不仅仅是她 的脸,而是她的心理"的话。其实,整容 后不仅是容貌实现"穿越",自信心、心 理状态上是更大的"穿越"。

《达拉斯鼻整形术: 大师的杰作》主 译、全球达拉斯鼻整形学术峰会国内代 表、爱思特特聘教授李战强:

其实李慧君只需要在面部五官上 稍下工夫,就会得到很好的效果。很多 人不知道鼻子、眼睛在脸部的地位是 "牵一发而动全身",可以在很小的手术 后,改善脸部轮廓。特别提醒的是,要想 变美,一定要选择正规专业且口碑好的 整形医疗机构。

【三类最受求职者青睐的整容项目】

电眼:眼睛,是心灵的窗户。全球眼部专 家一致认为,极具魅力的眼睛不只与大小有 关,还与两个"黄金间距"、一个"黄金角度"、 一个"黄金高宽度"有关。爱思特"经典"眼部 整形的每一式,都只为打造更具黄金比例的 完美电眼!

俏鼻:鼻子为五官之首。鼻子的高低妍媸 在面部立体效果中起决定性作用, 直接影响 着面部美丽。爱思特达拉斯美鼻术源于美国, 被国际整形行业奉为殿堂级鼻整形技术,以 "自然优美,安全可靠"的优势受到青睐。

巴掌脸:世界各国均认为"瓜子脸、鹅蛋 脸"是最美的脸形,从标准脸形的美学标准 来看,面部长度与宽度的比例为1.618:1,现 实中完全符合美学标准的脸形比较少见,大 多数人的脸形都有这样或者那样的缺陷。爱 思特菲格颌面整形,让您轻松拥有完美面部

■整理 刘玉锋 实习生 王安琪





爱思特面部精雕,为人"丽"加分!!!

美眼术

国际"黄金比例"测量公式,全面提升眼部种韵,轻 松打造雞睫电眼。

达拉斯 美鼻术

日体软骨组织,术前而部轮廓 3D 设计,一次改变。 持久保持。

流"美式内切口"雕琢技术,精准操作,勾勒

李战强



100% 迷人小脸。

吴介甫



张娇娇



近期活动提示,2012年6月1日—30日 爱思特六月"海峡两岸名录专诊月"

海域两岸整形校成一达拉斯真整形校成专家学战强。国际证实丰积大师程宁。 3D 艺术美寶的给人无话德。台湾明星祺用无创型形专家吴介甫、台湾无创型形达 人邱志龙 8 万菱思特金徐,恰约火爆进行中

www.csaist.cn

B.g.M.K. *400 677 0083 B.J.C. R.S.P.G.A.R. TWEGGE N.S.E.D. K.P. 常德 岳阳 衡阳 珠海 中山 苏州 福州